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Title Author Edition/Year Price Binding Condition Sale Notes Ref Sold

Brunel, A Pocket Biography LTC Rolt 2006 3.00 sb Very good BC

Canal Children, The Brian Wright 1976 6.00 hb Very good Name inside cover BC

Canal Cruising John Hankinson 1967 4.00 hb Good Plastic cover, name on front endpaper, price clipped BC

Canal Mania Anthony Burton 1993 8.00 hb Very good BC

Exploring England by Canal David Owen 1986 4.00 hb Very good BC

Great Days of the Canals, The Anthony Burton 1989 3.00 hb Very good BC

Inland Waterways of Great Britain L A Edwards 1985 6.00 hb Good Dustjacket missing BC

Practical Boat Handling CL Colborne 1977 4.00 hb Good BC

Water under the Bridge Julian Holland  1998 8.00 hb Good BC

Waterways Past and Present Derek Pratt 2006 8.00 hb Very good BC

Stanford's Inland Cruising Map 1968 1.00 folded Fair CB

Time Map Chris Clegg v2.3, 2008 2.00 Very Good CB

Arteries of Commerce (GUCC) undated 2.00 sb Good CU

Black Country Canals Black Country Museum 1984 3.00 sb Good CU

Boat Museum, The 2.00 sb Good CU

Bridgewater, The Canal Duke 1736-1803 Hugh Malet 1977 15.00 hb Good CU

Brindley at Wet Earth Colliery A Banks & R Schofield 1, 1968 18.00 hb Good CU

Britain's Canal & River Craft Edward Paget-Tomlinson 1993 7.00 sb Very Good Faded spine CU

British Canals, An Illustrated History Charles Hadfield 1973 2.00 sb Fair CU

British Waterways North Eastern Division undated 20.00 sb Fair CU

Canal Age, The Charles Hadfield 1985 5.00 hb Good CU

Canal Architecture (Shire) Peter L Smith 1997 1.00 sb Very Good CU

Canals & Canal Architecture J Vince 1, 1973 5.00 sb Very Good CU

Canals of Britain, The D D Gladwin 1973 5.00 hb Very good Fading to dustjacket spine CU

Canals of the East Midlands, The Charles Hadfield 1970 18.00 hb Very Good CU

Canals of Yorkshire and North East England, The, Vol 1 Charles Hadfield 1972 8.00 hb Good CU

Canals of Yorkshire and North East England, The, Vol 2 Charles Hadfield 1973 18.00 hb Good CU

Dorset & Somerset Canal, The Kenneth Clew 1971 20.00 hb Good CU

English Rivers and Canals Frank Eyre & Charles Hadfield 4.00 sb Good CU

English Rivers and Canals Frank Eyre & Charles Hadfield 1952 5.00 hb Very Good CU

Foxton Locks and Inclined Plane Foxton Inclined Plane Trust 3.00 sb Very good CU
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Grand Junction Canal, The Alan Faulkner 1972 7.00 hb Good CU

Grand Union Canal Walk, The Anthony Burton, Neil Curtis 1993 3.00 sb Near Mint CU

Huddersfield Canals Towpath Guide, The Anthony Burton 1981 6.00 sb Good CU

Inland Cruising Tom Willis 1987 3.00 hb Very Good Faded spine to dust jacket CU

Introducing Inland Waterways Charles Hadfield 1973 6.00 sb Good CU

James Brindley's Notebooks Ed. Victoria Owens 2013 9.99 sb New CU

Know Your Waterways Robert Aickman pre 192 5.00 sb Good CU

Leicester and Melton Mowbray Navigations, The Philip A Stevens 1992 3.00 hb Very Good CU

Leicester Line, The Philip Stevens 1972 3.00 hb Good CU

Lives of Smeaton & Rennie S Smiles 1904 25.00 hb Good CU

London & South East England, Historic Waterways Scenes Martyn Denney 1980 3.00 hb Good CU

Melton Mowbray Navigation M Miller & S Fletcher 1984 6.00 sb Good CU

Middle Level, The (Map of the Fenland Waterways) Imray 1985 2.00 sb Very good CU

Phillips Inland Navigation 1805 Charles Hadfield 1970 6.00 hb Good CU

Pocklington Canal, The Pock. Canal Amenity Society 1993 2.00 sb Very Good CU

Sleep No More LTC Rolt 1974 25.00 hb Good CU

South Pennine Ring, The John Lower 1998 2.00 ring Good CU

Southern Inland Waterways Derek Pratt 1, 1982 4.00 hb Good CU

Southern Inland Waterways Derek Pratt 1982 4.00 hb Good CU

Thames from Source to Tideway, The Peter Chaplin 1982 3.00 hb Very Good CU

Trent & Mersey Canal, Historic Waterway Scenes Peter Lead 1993 3.00 sb Very Good Faded spine CU

Victorian & Edwardian Canals From Old Photographs Gladwin, David Daniel Francis 01/01/1976 3.00 hb Very Good Price clipped; plastic cover; dust jacket spine faded CU

Walking the Dartmoor Waterways Eric Hemery 1986 5.00 hb Good CU

Water into Wine Hilary Wright 1996 3.00 hb Near Mint CU

Waterways Dick Warner 1995 7.00 hb Near Mint CU

Waterways of Britain, The, A Social Panorama DD Gladwin 1976 4.00 hb Good CU

Waterways of Lincoln & Boston, The Christine Richardson & John Lower 1977 9.00 sb Good CU

Wessex Waterway Kenneth Clew 1978 3.00 sb Very good CU

British Canals Charles Hadfield 1952 4.00 hb Very good No dustjacket; Readers' Union edition DM

Canals of Southern England, The Charles Hadfield 1, 1955 12.00 hb Very Good
Dustjacket missing; slight scuffing at both ends of 

spine
DM
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Canals of Yorkshire & NE England, The, vol 2 Charles Hadfield 1, 1973 21.00 hb Near Mint Price clipped DM

Dowty Story part 1, The LTC Rolt 1962, first 18.00 hb Good
Dust cover burred around edges, original 

compliments slip from Sir George Dowty
DM

From Sea to Sea: The Canal du Midi LTC Rolt 1973, first 26.00 hb Very good Plastic cover, some foxing at top DM

From Sea to Sea: The Canal du Midi LTC Rolt 1973, first 20.00 hb Very good
Some marks to cover; dustjacket missing; 

scribbling inside front cover
DM

Hereford & Gloucester Canal, The David E Bick 1, 1979 7.00 hb Fine Minor damage to dustjacket DM

Hereford and Gloucester Canal and the Gloucester-

Ledbury Railway, The
David E Bick 1, 1979 7.00 hb Very Good Dustjacket is price clipped, and rubbed DM

Inland Waterways of France EE Benest 1, 1978 5.00 hb Very Good Small tear to dustjacket DM

Roses & Castles Robert J Wilson 1, 1976 2.00 sb Near Mint DM

Steam Engine of Thomas Newcomen, The LTC Rolt 1977, first 16.00 hb Good Lacking dust cover; inscription to front endpaper DM

Towpaths of England Brian Bearshaw 1, 1985 3.00 hb Good DM

Waterways Restored P J G Ransom 1, 1974 1.00 hb Good
Ex lib with stamp, front endpaper missing, plastic 

cover to dustjacket
DM

Waterways to Stratford Charles Hadfield & John Norris 2, 1968 8.00 hb Good Dustjacket spine faded and rubbed DM

Advantages of Inland Navigation, The R Whitworth reprint 7.00 sb Mint Re Bristol - Liverpool - Hull, 1766 EBW

Armstrong Siddeley Handbook, Type ASA 1963 25.00 stapled Good EBW

Armstrong Siddeley Handbook, Type ASAW 1963 25.00 stapled Good EBW

Boatyards & Boatbuilding Robert J Wilson 1974 2.00 stapled Good EBW

Canal Cruising John Hankinson 1974 2.00 sb Fair Pages 59-88 separated from spine EBW

Coming Down the Seine Robert Gibbings 1955 3.00 hb Good Minor damage to top of dustjacket EBW

Discovering London's Canals Derek Pratt 1977 2.00 sb Good EBW

Explorers Afloat Gary Hogg 1952 35.00 hb Good Dustjacket missing; minor bumping EBW

Great Days of the Canals, The Anthony Burton 1989 3.00 hb Near Mint EBW

Historic Waterway Scenes: London & South-East England Martyn Denney 1980 3.00 hb Good Faded spine EBW

HMS Warrior John McIlwain 2009 1.00 stapled Good Crease to front cover EBW

London's Canal Herbert Spencer 1976 9.00 sb Good EBW

National Geographic (Exploring England's Canals) - copy 3 Jul-74 5.00 sb Good EBW

River Nene, The (Imray map) 1970s? 3.00 ring Good EBW

Spritsail Barges of Thames and Medway Edgar J March 1970 15.00 hb Fair Tears to dustjacket EBW
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Thames of Henry Taunt, The Ed. Susan Read 1989 3.00 hb Good EBW

Tour of the Grand Junction Canal in the 1819, A John Hassell 1968 2.00 sb Fair Marks/stains to cover EBW

View of the advantages of inland navigations, A Thomas Bentley reprint 5.00 sb Mint Re Liverpool - Hull, 1765 EBW

Canals & Inland Waterways Cadbury & Dobbs 1, 1929 14.00 hb Very Good FT

Exploring Canals and Waterways Geoffrey Whittam 1, 1968 5.00 hb Very Good FT

Eyes of the Thames, The Arthur T Pask 1, 1889 50.00 hb Good Front endpaper missing FT

Heroes of the Goodwin Sands T S Treanor 1, 1893 40.00 hb Good Repaired binding FT

Story of the Thames, The J E Vincent 1, 1909 20.00 hb Good Marks to cover; front endpaper missing FT

Thames Highway, The (Vol 2) Fred S Thacker 1968 reprint 15.00 hb Very Good Slight fading to dustjacket spine FT

Broads, The (Colourmaster) 2.00 stapled Very Good GD

Discovering Craft of the Inland Waterways DJ Smith 2, 1987 2.00 sb Good GD

Introducing the Kennet & Avon Canal Ray Denyer 1971 5.00 sb Very Good GD

West Midlands Canals Through Time Ray Shill 2012 14.99 sb Mint GD

Canal Walks Roger W Squires/Gareth Lovell Jones1, 1985 3.00 hb Good Ex lib with stamps GM

Duke of Bridgewater's Canal, The Frank Mullineux 1959 8.00 sb Good GM

Leontyne Richard Goodwin 1, 1989 3.00 hb Very Good GM

Military on English Waterways, The, 1798-1844 Hugh J Compton/Anthony Carr-Gomm1, 1991 9.95 sb Mint GM

On The Level (Macclefield & Peak Forest Canals) Dennis Suleman 1993 7.00 sb Mint GM

Pennine Dreams (Huddersfield Narrow Canal) Keith Gibson 1, 2002 16.99 sb Mint GM

Shakespeare's Avon, The History of a Navigation Jamie Davies 1, 1996 8.95 sb Mint GM

Stroudwater and Thames & Severn Canal in Old 

Photographs, The
Edwin Cuss & Stanley Gardiner 1, 1988 7.00 sb Very Good GM

Thames to the Solent, The JB Dashwood 1980 2.00 sb Good GM

Victorian & Edwardian Canals From Old Photographs DD Gladwin 1, 1976 1.99 hb Good Some fading of dustjacket GM

Waterways - By Steam Launch Through Ireland Dick Warner 1, 1995 7.00 hb Mint GM

Waterways to Stratford Charles Hadfield & John Norris 1, 1962 8.00 hb Good Foxing at top of pages, no dustjacket GM

Adventures of the Nippy James Hewitt 2002 9.99 sb Mint HA

Aire & Calder Navigation, The Mike Clarke 1999 9.99 sb Mint HA

Albion Martin Kirby 1998 6.00 sb Very Good HA

Alexandra Towing Company Limited, The c 1980? 8.00 sb Very Good HA

Along the Thames Brian Eade 1997 9.99 sb Mint HA
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Anatomy of Canals, The - Decline & Renewal A Burton, D Pratt 2003 16.99 sb Mint HA

Anatomy of Canals, The - The Early Years A Burton, D Pratt 2001 15.99 sb Mint HA

Anatomy of Canals, The - The Mania Years A Burton, D Pratt 2002 16.99 sb Mint HA

Ashby-de-la-Zouch Canal and its Railways, The CR Clinker, Charles Hadfield 1978 9.00 stapled Good Part of cover faded HA

At the Heart of the Waterways David Blagrove 1995 4.00 stapled Near Mint HA

Barges John Leather 1984 14.00 hb Very Good Price clipped.  Sailing barges, not canal HA

Basingstoke Canal Dieter Jebens, Roger Cansdale 1, 2007 12.99 sb Mint HA

Big Ditch, The Cyril J Wood 2003 12.99 sb Mint HA

Birmingham Transport Mike Hitches 1999 10.99 sb Mint HA

Boater's Guide to Boating, A Chris N Deuchar 1997 2.00 sb Good HA

Book of Locks John Gagg 1975 1.00 stapled Good HA

Bridgewater Canal, The (MSCC, Prospectus) 1960s? 10.00 sb Good (green cover) HA

Bridgewater Canal, The (MSCC, Prospectus) 1960s? 10.00 sb Good (black/yellow cover) HA

Bridgwater and the River Parrett in old Photographs Rod Fitzhugh 1993 7.99 sb Mint HA

Brindley at Wet Earth Colliery AG Banks, RB Schofield 1968 18.00 hb Good Stamp inside cover HA

Britain's Inland Waterways Roger Wickson 1968 6.00 hb Very Good HA

British Waterways, Humber Ports to the West Riding 1960s? 20.00 sb Very Good HA

Broad Canals John Gagg 1977 1.00 stapled Good HA

Bude Canal, The H Harris, M Ellis 1972 12.00 sb Very Good HA

Buying or Selling a Boat Colin Jarman 2, 1990 2.00 sb Near Mint HA

By Waterway to Taunton Tony Haskell 1994 3.00 sb Mint HA

Calder & Hebble Navigation, The Mike Taylor 2002 12.00 sb Mint HA

Canal & Inland Cruising John Gagg 1989 4.00 hb Very Good HA

Canal and River Craft in Pictures Hugh McKnight 1969 5.00 hb Good HA

Canal Barges & Narrow Boats (Shire) Peter L Smith 1, 1975 3.00 stapled Near Mint HA

Canal Books Mark Baldwin 1984 5.00 sb Very Good HA

Canal Coins Stanley Holland 1992 3.00 sb Very Good HA

Canal Cruising John Hankinson 1985 4.00 sb Near Mint Slight fading by spine HA

Canal Diggers, The (Manchester Ship Canal) Jon Blake 1999 2.00 sb Mint HA

Canal Enthusiasts' Handbook 1970-71 Charles Hadfield ed. 1970 2.00 hb Fine Rubber stamp inside cover HA

Canal Enthusiasts' Handbook No. 2 Charles Hadfield ed. 1973 2.00 hb Good Faded spine HA
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Canal Inclines & Lifts David Tew 1984 12.00 hb Very Good Faded spine to dustjacket HA

Canal Recollections Julian Holland 1998 3.99 sb Mint HA

Canals and Canal Architecture John Vince 1973 2.00 stapled Good HA

Canals and Inland Waterways (Frith) Terence Sackett 1996 2.00 sb Near Mint Minor damage to laminate on front cover HA

Canals in a Nutshell John Gagg 1977 1.00 stapled Good HA

Chelmer & Blackwater Navigation John Marriage 2002 12.00 sb Mint HA

Country Canal, The Ronald Russell 1991 13.99 hb Mint HA

Coventry's Waterway Coventry Canal Society 1, 1972 5.00 stapled Very Good Stamp inside cover HA

Cruising French Waterways Hugh McKnight 2005 5.00 sb Mint HA

Curlew on the Cut Beatrice Lawrence 1968 3.00 hb Good Minor damage to dustjacket HA

Description of the Perpendicular Lifts … James Green 4.00 stapled Very Good Reprinted 1838 paper HA

Dinghy Cruising Margaret Dye 1, 2011 14.99 sb Mint HA

Dinghy Cruising Companion, The Roger Barnes 1, 2014 15.99 sb Mint HA

Duke of Bridgewater's Canal, The Frank Mullineux 1959 8.00 sb Good HA

Duke of Bridgewater's Canal, The Frank Mullineux 1959 8.00 sb Good HA

Electric Boats on the Thames 1889-1914 Edward Hawthorne 1995 6.00 hb Near Mint HA

English Rivers and Canals F Eyre, C Hadfield 1947 4.00 hb Good HA

Essex & Suffolk River Stour Navigation, The John Marriage 2001 10.99 sb Mint HA

European Waterways Regulations (RYA) Tam Murrell 2004 3.00 sb Mint HA

EuroRegs for Inland Waterways (RYA) Marian Martin 2001 1.00 sb Mint HA

Exploration of the Leicester Navigation, An Brian C J Williams 1994 5.00 stapled Near Mint HA

Exploring Britain's Canals Paul Atterbury 1994 3.00 hb Very Good HA

Exploring the Regent's Canal Michael Essex-Lopresti 1994 7.95 sb Mint HA

Exploring the Thames Wilderness R Mayon-White, W Yorke 1, 2013 14.99 sb Mint HA

Forth & Clyde Canal Guidebook Paul Carter 1985 3.00 sb Very Good HA

Foxton Inclined Plane, The David Carden 2012 22.50 hb Mint HA

Foxton Locks and Inclined Plane, A Detailed History (Foxton Inclined Plane Trust) undated 2.00 stapled Good Some fading to cover HA

Foxton Locks and the Grand Junction Canal Co. Dave Goodwin 1988 3.00 stapled Very Good HA

Glamorganshire and Aberdare Canals Stephen Rowson, Ian L Wright 2001 hb Mint HA

Glasgow & South Western Steamers Alistair Deayton 1, 2002 12.99 sb Mint HA

Gloucester and Sharpness Canal, The (Images of England) Hugh Conway-Jones 1999 9.99 sb Mint HA
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Grand Junction Canal, The (map) Cartographics (Richard Dean) 1993 2.00 folded Very Good HA

Grand Union Canal from Brentford to Braunston Ian J Wilson 1, 2004 12.99 sb Mint HA

Great Canal, The Roderick Grant 1978 5.00 sb Very Good Slight damage to dustjacket HA

Great Days of the Canals, The Anthony Burton 1, 1989 3.00 hb Mint HA

Great Days of the Canals, The Anthony Burton 1988 3.00 hb Very Good HA

Green & Silver LTC Rolt 1993 30.00 hb Very Good HA

Guide to the Anderton Boat Lift, A D Carden, N Parkhouse 2002 5.00 stapled Mint HA

Handbook of Sailing Barges, A FS Cooper 1967 18.00 hb Good HA

Handbook of Sailing Barges, A FS Cooper, J Chancellor 1989 12.00 hb Good Facsimile reissue HA

Hay Inclined Plane, The Barrie Trinder 1978 1.00 sb Mint HA

Heating and Cooling on Board E Lamprecht 1, 1993 8.99 sb Mint HA

Hereford & Gloucester Canal, The David Bick 2003 8.95 sb Mint HA

Horncastle and Tattershall Canal, The JN Clarke 1990 4.95 sb Mint HA

Huddersfield Narrow Canal, The K Gibson, D Finnis 2010 12.99 sb Mint HA

I'd Go Back Tomorrow Mike Lucas 2001 5.00 hb Mint HA

Industrial Archaeology (Journal) Vol 6, No 3 Aug-69 3.00 sb Good Article on flash locks HA

Inland Cruising Tom Willis 1987 4.00 hb Very Good HA

Inland Cruising Companion John Liley 1977 3.00 sb Very Good HA

Inland Navigator, The Bryan Marsh 1985 3.00 sb Very Good HA

Inland Waterways Manual, The Emrhys Barrell 1993 3.00 hb Near Mint HA

Inland Waterways of France David Edwards-May 5, 1984 4.00 hb Near Mint HA

Inland Waterways of France David Edwards-May 6, 1991 4.00 hb Mint HA

Irish Waterside Walks Michael Fewer 1, 1997 3.00 sb Mint HA

Just Off The Swale (Conyer) Don Sattin 2, 2004 6.00 sb Mint HA

Kennet & Avon Canal, The (journey in 1964) John Russell 1997 12.99 sb Mint HA

Kennet & Avon Canal, The, User's Guide Niall Allsop 1989 2.00 sb Very Good HA

Kirkintilloch Shipbuilding AI Bowman 1983 9.00 sb Very Good HA

Lancashire Coast Pleasure Steamers Andrew Gladwell 1, 2003 12.99 sb Mint HA

Lark Navigation, The DE Weston undated 8.00 stapled Very Good HA

Leeds & Liverpool Canal in Yorkshire, The Dr Gary Firth 1999 9.99 sb Mint HA

Leeds & Liverpool Canal, The British Waterways Transport 1960s? 15.00 ring Good (Itinerary and Sectional Plans) HA

Yellow highlight = book sold



sales@canalbookshop.co.uk

01270 811059
Secondhand Canal and Railway Books

CanalBookShop, Audlem Mill

Books in stock 01/09/23    EandOE

Title Author Edition/Year Price Binding Condition Sale Notes Ref Sold

Leicester and Melton Mowbray Navigations, The Philip A Stevens 1975 9.99 hb Mint HA

Leicestershire Canals, Bygones in Camera John Anderson 1976 0.50 stapled Fair Cover scuffed and worn HA

Lincolnshire Ports and Waterways on old Postcards Mike Taylor 1996 3.50 stapled Mint HA

Lives of Vermuyden, Myddleton, Perry and Brindley Samuel Smiles 1904 30.00 hb Very Good Scuffs to cover HA

London's Canals Derek Pratt 4, 2004 5.99 sb Mint HA

London's Lea Valley Jim Lewis 1999 14.99 hb Mint HA

London's Lost Route to Midhurst PAL Vine 1995 16.99 hb Mint HA

London's River, Westminster to Woolwich Chris Thurman 2002 14.00 sb Mint HA

Lower Avon Navigation, A Chart P Alun Jones 1961 4.00 folded Good HA

Lydney Docks, A Glance Back at Neil Parkhouse 2001 7.50 sb Mint HA

Manchester Ship Canal, A Portrait in Photographs … Chris Makepeace 1993 6.50 sb Mint HA

Marine Law Edmund Whelan 1, 1994 3.00 sb Mint HA

Melton Mowbray Navigation, The MG Miller, S Fletcher 1984 2.00 stapled Near Mint HA

Military on English Waterways, The, 1798-1844 HJ Compton, A Carr-Gomm 1991 9.95 sb Mint HA

Mud Flats (archaeology around the Mersey Estuary) Michael Stammers 1999 5.00 ring Near Mint HA

Narrow Canals John Gagg 1975 1.00 stapled Good HA

Nautical Knots and Lines Paul and Arthur Snyder 1, 1998 9.99 sb Mint HA

Navigable Rivers of Yorkshire BF Duckham 1964 3.00 hb Good HA

Navigation on the Yorkshire Derwent Pat Jones 2000 9.95 sb Mint HA

Navigator, The Steve Dyster 1, 2017 10.99 sb Mint HA

No Tides To Stem Derek A Clulow 1995 3.00 sb Mint HA

North West Waterway Walks, Vol. 2 Mersey David Parry 1, 1994 6.95 sb Mint HA

North Western Sail Alan Lockett 1978 4.00 stapled Very Good HA

Old Union Canals, The, Their Past and Present (Old Union Canal Society) 1967 2.00 stapled Very Good HA

On the Manchester, Bolton & Bury Canal Alec Waterson 1985 5.00 stapled Very Good HA

Piercebridge Formula, The (Roman history) Raymond Selkirk 1983 20.00 hb Very Good HA

Pilotage on Inland Waterways C Cove-Smith, RE Chase 1970 3.00 hb Good HA

Racing Sailormen FS Cooper 1963 3.00 hb Good HA

Reeds Marine Distance Tables 15, 2018 5.00 sb Mint HA

River Trent, The Richard Stone 1, 2005 14.99 hb Mint HA

Rivers Ronald Russell 1978 3.00 hb Very Good HA
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Rivers and Canals Penny Marshall 1986 3.00 hb Very Good HA

Rivers and Canals (Local search series) Rowland W Purton 1972 2.00 hb Good Price clipped HA

Rivers of Meaning: Getting in Touch with the Thames 1996 4.00 sb Near Mint HA

Rochdale Canal, The undated 2.00 stapled Good Scuffing to cover HA

Sail on the Mersey Michael Stammers 1984 2.00 stapled Very Good HA

Sailorman EG Martin 2, 1950 20.00 hb Good Some marking etc to dustjacket HA

Salford Quays - Development Plan 1985 5.00 ring Near Mint HA

Schooner Port, Two Centuries of Upper Mersey Sail HF Starkey 1983 3.00 sb Very Good Sunning to corner of cover HA

Sea Breezes: The Magazine of Ships and the Sea Dec-71 2.00 stapled Very Good HA

Seabreezes: The PSNC Magazine Dec-23 2.00 stapled Fair HA

Severn and its Bore, The (Brief Guide No. 23) FW Rowbotham 1967 2.00 stapled Good HA

Severn Vista Digby Westwood 2000 5.00 stapled Very Good HA

Sheffield & South Yorkshire Navigation, The Mike Taylor 2001 10.99 sb Mint HA

Shipping on the Humber, The North Bank Mike Taylor 1, 2003 12.99 sb Mint HA

Shipping on the Humber, The South Bank Mike Taylor 1, 2003 12.99 sb Mint HA

Sideways Launch, A (James Pollock, Sons & Co.) Anne Salmon 1992 15.00 hb Near Mint HA

Small Boat on the Thames Roger Pilkington 1966 9.00 hb Good HA

Snail's Pace Gabrielle Lorenz 2000 20.00 hb Mint HA

Stanley Bagshaw and the Twenty Two Ton Whale Bob Wilson 1983 3.00 stapled Very Good HA

Steam Launch, The Richard M Mitchell 1982 17.00 hb Very Good Faded spine to dustjacket HA

Steam Narrow Boat President Neil Ratcliffe 1, 2009 6.95 sb Mint HA

Stratford Canal Nick Billingham 1, 2002 5.00 sb Near Mint A few marks to cover HA

Stripling Thames, The Mollie Harris 1994 9.00 hb Mint HA

Stroudwater and T&S Canals in Old Photos, 2nd Selection E Cuss, S Gardiner 1993 4.00 sb Very Good Slight fading to spine HA

Thames & Severn Canal History & Guide David Viner 1, 2002 15.99 sb Mint HA

Thames Illustrated, The, A Picturesque Journeying John Leyland 1983 5.00 hb Very Good Reprint of 1901 book HA

Thames Locks, The John Kemplay 2000 15.00 hb Near Mint HA

Thames Valley Welcomes You, The Peter H Chaplin 8th ed 5.00 stapled Very Good HA

Thames, The AP Herbert 1966 4.00 hb Good Some damage to dustjacket HA

To Maintain and Improve DH Burlingham 2000 4.99 sb Mint HA

Towpath Guide - Grand Union Canal (North) Nick Corble 1, 2006 12.99 sb Mint HA
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Towpath Guide - Grand Union Canal (North) Nick Corble 1, 2006 12.99 sb Mint HA

Towpath Guide - Grand Union Canal (South) Nick Corble 1, 2005 12.99 sb Mint HA

Towpath Guide - Kennet & Avon Nick Corble 1, 2006 12.99 sb Mint HA

Transport History Vol 4 No 2 Jul-71 3.00 sb Good HA

Transport History Vol 5 No 2 Jul-72 3.00 sb Good HA

Tugs, Barges and Me (M/cr Ship & Bridgewater Canals) Jake Abram 1996 15.00 stapled Near Mint HA

Upgate and Downgate (Chesterfield Canal) Ernest 'Boatie' Clark 2000 6.00 sb Very Good HA

Upper Thames, The JRL Anderson 1974 3.00 sb Good HA

Valley of the Stour from Weston Green to Harwich N G Rogers 1992 4.00 sb Near Mint HA

View From the Shore Roger Pilkington 1995 3.00 hb Near Mint HA

Walk Around Castlefield, A D Brumhead, T Wyke 1989 5.00 sb Very Good Minor damage to back cover HA

Water Ways Christine Richardson 1995 5.00 ring Mint HA

Waterway Walks in Leicestershire & Rutland Paul Biggs 1, 1995 3.00 sb Mint HA

Waterways Journal 18 BMS 2017 7.99 sb Mint HA

Waterways of the World WJ Bassett-Lowke, L Dunn 5.00 stapled Fair Puffin book HA

Waterways Postcards 1900-1930 Hugh McKnight 1983 3.00 sb Very Good Fading to both covers; inscription by author HA

Watney Book of Inland Cruising, The Viscount St Davids 1966 4.00 sb Good HA

Weather Handbook, The Alan Watts 2004 12.99 sb Mint HA

Wilts and Berks Canal, The LJ Dalby 2000 8.95 sb Mint HA

Working Boat 1, Warks & Worcs Trades Ray Shill, Tom Foxon 2002 6.00 sb Mint HA

Yorkshire Ouse Navigation, The Mike Taylor 1, 2002 12.00 sb Mint HA

Boating With Buster Alison Alderton 2018 8.00 sb Near mint Crease to front cover JB

Canal Boy's Story, A CS Sidaway 2018 9.99 sb Mint JB

Getaway With Murder Leo McNeir 2000 4.00 sb Good JB

Inland Waterways Althea (Braithwaite) 1974 5.00 sb Good JB

Lock, Stock & Barrel Shirley Ginger 2, 2021 5.00 sb Near mint JB

5000 Miles, 3000 Locks John Gagg 1973 3.00 hb Fair JC

Amateur Boatwomen, The Eily Gayford 1973 5.00 hb Fair Foxing JC

Canal and Waterways Armchair Book John Gagg 1975 3.00 hb Good JC

Canal Barges and Narrow Boats (Shire) Peter L Smith 2, 1979 2.00 pb Very Good JC

Canals of North West England, vol 2, The C Hadfield, G Biddle 1, 1970 9.00 hb Fair Foxing JC
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Discovering London's Canals Derek Pratt 3, 1987 2.00 pb Very Good JC

GEO Map, Kennet & Avon Canal 1990 1.00 folded Fair JC

Map of Inland Waterways of England & Wales (pub. Imray) 1988 2.00 folded Good JC

Pilotage on Inland Waterways C Cove-Smith, R E Chase 1970 3.00 hb Fair Foxing JC

Sankey Canal, The, Towpath Guide 2, 1991 2.00 pb Good JC

Slow Boat Through England Frederic Doerflinger 1970 2.00 pb Poor Some loose pages JC

Slow Boat Through Pennine Waters Frederic Doerflinger 1971 2.00 pb Fair JC

Water Highways David Owen 1, 1967 3.00 hb Fair Foxing, marks to dustjacket JC

Waterways World Guide, Oxford Canal Marcus Potts & Michael Pearson 1995 2.00 spiral Very Good JC

After the Canal Duke FC Mather 1970 4.00 hb Very good Dustjacket missing JS

Canalization of the River Dee in 1737, The George lloyd 1967 6.00 sb Good JS

My Holidays on Inland Waterways P Bonthron 1, 1916 14.00 hb Fair Ex lib; map missing; damage to spine JS

Rideau Waterway, The Robert Legget 1955 5.00 hb Good Dustjacket missing JS

Scantlings JH Burman 2003 2.00 sb Good JS

Canals in Colour Anthony Burton/Derek Pratt 1974 3.00 hb Very Good MW

Discovering Canals (Shire) Leon Metcalfe, John Vince 3, 1975 2.00 sb Very good MW

Historic Waterways Scenes, London & SE England Martyn Denney 1, 1980 3.00 sb Good Faded spine MW

British Railway Locomotive, 1803-1853, The GF Westcott 5, 1980 1.00 stapled Very Good NG

Cruising Guide to the North East Waterways Ripon Motor Boat Club 1986 10.00 ring Good NG

English Rivers & Canals Paul Atterbury 3, 1995 3.00 hb Good Plastic cover. Ex Lib with stamps NG

Inland Waterways of Britain (pub. Ian Allan) Roger Calvert 1963 3.00 hb Good NG

Canals of the East Midlands, The Charles Hadfield 1, 1966 15.00 hb Good
Ex lib, with stamps and sticker; plastic cover to 

dustjacket; missing front endpaper
PS

Canals of the East Midlands, The Charles Hadfield 3, 1971 15.00 hb Very good Dustjacket missing PS

Along the Thames In Old Photographs Eade, Brian 07/08/1997 3.00 sb Mint PS

Anatomy of Canals, The Early Years Anthony Burton & Derek Pratt 2, 2006 16.99 sb Mint PS

Anatomy of Canals: Decline & Renewal, The Burton, Anthony|Pratt, Derek 01/08/2003 16.99 sb Mint PS

Anatomy of Canals: The Early Years, The Burton, Anthony|Pratt, Derek 01/08/2001 16.99 sb Mint PS

Architecture of Canals, The Derek Pratt 2005 5.99 sb Mint PS

Around the Cotswold Canals, Ten Circular Walks Richard Attwood 2, 1991 2.00 sb Near Mint PS

Ashby-de-la-Zouch Canal and its Railways, The CR Clinker, Charles Hadfield 1978 8.00 stapled Good Part of cover faded PS
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Avon Ring, One-Inch Map of the Douglas M Smith 1974 2.00 Folded Very good PS

Avon Valley, Worcs. Countryside Studies Part 3 County Planning Officer 1972 4.00 sb Very good PS

Barge Buyer's Handbook, The (DBA) 1998 2.00 sb Near Mint PS

Boat Museum, The 1.00 sb Good PS

Boat Museum, The 2.00 sb Good PS

Bridgewater Canal Freethy, Ron|Freethy, Marlene 15/01/1996 7.95 sb Mint PS

Bridgewater Canal, The, Reopening 1973 (Manchester Ship Canal Company) 2.00 sb Good PS

British Canals Charles Hadfield 1952 5.00 hb Good No dustjacket. Minor damage at top of spine. PS

British Canals Charles Hadfield 1, 1959 8.00 hb Good Minor damage to dustjacket PS

British Canals: An Illustrated History Hadfield, Charles 1959 2.00 hb Very Good Dust jacket missing PS

British Canals: An Illustrated History Hadfield, Charles 1969 8.00 hb Good Minor damage to dustjacket PS

British Fishing-Boats And Coastal Craft. Part I Historical SurveyE.W.White, |WHITE, Ernest W.|White, E. W.1950 5.00 sb Good PS

Broad Canals John Gagg 1977 1.00 sb Very good PS

Caledonian Canal, the AD Cameron 2005 9.99 sb Mint PS

Canal A Burton, D Pratt 4.00 PS

Canal and River Craft in Pictures Hugh McKnight 1, 1969 2.00 hb Good Dustjacket missing PS

Canal at Foxton, The Mary Matts 1970 1.00 sb Very good PS

Canal at Stoke Bruerne, The David Blagrove 2.00 sb Very good PS

Canal At Stoke Bruerne, The Blagrove, David 1972 2.00 sb Near Mint PS

Canal Barges and Narrow Boats Peter L Smith 1975 1.00 sb Very Good PS

Canal Books: A Guide to the Literature of the Waterways Baldwin, Mark 1984-07 5.00 sb Good Ex lib with stamps PS

Canal Enthusiast's Handbook 1970-71 Charles Hadfield 1970 2.00 hb Very good PS

Canal Enthusiast's Handbook 1970-71 Charles Hadfield 1970 2.00 hb Very good PS

Canal Enthusiast's Handbook No. 2 Charles Hadfield 1973 2.00 hb Good Faded spine PS

Canal Inclines and Lifts David Tew 1984 12.00 sb Good PS

Canal Pioneers Chris Morris 1, 2012 13.99 sb Mint PS

Canals - A New Look Baldwin, Mark W.|Burton, Anthony 1984 3.00 hb Mint PS

Canals & Canal Architecture John Vince 1973 1.00 Stapled Fair PS

Canals and Inland Waterways (Francis Frith) Terence Sackett 1996 2.00 sb Very good PS

Canals and Waterways Ware, Michael E. 04/03/2008 2.00 sb Mint PS

Canals and Waterways, History in Camera Michael E Ware 1987 2.00 sb Very good PS
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Canals and Waterways, History in Camera Michael E Ware 1987 2.00 sb Very good PS

Canals in a Nutshell John Gagg 1, 1977 1.00 sb Good PS

Canals of Britain, The DD Gladwin 1, 1973 5.00 hb Good Faded spine to dustjacket PS

Canals of NW England, vol 2 Charles Hadfield, G Biddle 1, 1970 15.00 hb Very good Dustjacket spine faded PS

Canals of Scotland Jean Lindsay 1, 1968 12.00 hb Very good Ex lib with stamps PS

Canals of Scotland, The Jean Lindsay 1968 20.00 hb Very good Price clipped PS

Canals of South West England Charles Hadfield 1, 1967 10.00 hb Very good PS

Canals of Southern England Charles Hadfield 1, 1955 12.00 hb Good Signature on front endpaper, dustjacket missing PS

Canals of the East Midlands, The Hadfield, Charles 1970 18.00 hb PS

Canals of Yorkshire and North East England: v. 2, The Hadfield, Charles 1973 18.00 hb Near Mint Stamp and inscription inside cover, plastic cover PS

Canals to Manchester David Owen 1977 4.00 hb Very good Faded spine to dustjacket PS

Canaux du Nord et du Pas-de-Calais, Les Deffrennes, Geoffroy 2006 15.00 sb Near Mint PS

Cheshire History Spring 1993 Number 31 Morris, Hilary 1993 1.00 sb Good PS

Chiltern Thames in Camera Birch, Clive 27/04/1990 4.00 hb Very Good PS

City of Ships + other films 2004 4.00 DVD Very good PS

Coal, Cotton and Canals Hugh Malet 1981 3.00 sb Good PS

Coal, Cotton and Canals Hugh Malet 1981 3.00 sb Good PS

Country Canal, The Ronald Russell 1991 13.99 hb Mint PS

Coventry's Waterway Coventry Canal Soc. 3, 1984 6.00 Stapled Very good PS

Coventry's Waterway Coventry Canal Soc. 3, 1984 6.00 Stapled Very good PS

Coventry's Waterway Coventry Canal Soc. 1, 1972 2.00 Stapled Very good PS

Coventry's Waterway ? 5.00 sb Very Good PS

Cross Stitcher's Guide to Britain: Inland Waterways Shaw, Dave|Ryder, Susan Carolyn 1995-11 4.99 sb Mint PS

Cruising French Waterways Hugh McKnight 2005 5.00 sb Mint PS

Discover the Grantham Canal (Notts. CC) 1993 2.00 sb Near Mint PS

Discovering Craft of the Inland Waterways D J Smith 2, 1987 2.00 sb Good PS

Discovering Craft of the Inland Waterways Smith, Donald John|Smith, Dj|Smith, D. J.1987 2.00 sb Near Mint Mark to top of cover PS

Discovering London's Canals Derek Pratt 1977 2.00 sb Very good PS

Discovering London's Canals Derek Pratt 1987 2.00 sb Very good PS

Discovering London's Canals Derek Pratt 3, 1987 2.00 pb Good PS

Discovering the Leeds to Liverpool Canal Freethy, Catherine Woods Ron 01/01/1990 3.00 sb Very Good PS
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Dutch Waterways, with chart Howlett, John 1954 12.00 hb Good PS

Ely National Rally 1973 Brochure IWA 1973 1.00 sb Good PS

English Rivers & Canals Paul Atterbury 2, 1993 3.00 hb Near Mint PS

Exploration of the Leicester Navigation 1794 - 1994, An Williams, Brian C. J. 5.00 sb Very Good PS

Exploration of the Leicester Navigation 1794 - 1994, An Williams, Brian C. J. 5.00 sb Good Scuffs and grubby front cover PS

Exploration of the Leicester Navigation, An Brian CJ Williams 1994 5.00 sb Near Mint PS

Exploring The New River Essex-Lopresti, Michael 1995 2.00 sb Mint PS

Exploring the Regent's Canal Michael Essex-Lopresti 1990 3.00 sb Near Mint PS

Exploring the Regent's Canal Michael Essex-Lopresti 1990 3.00 sb Near Mint PS

Exploring the Regent's Canal Essex-Lopresti, Michael 1998 2.00 sb Near Mint PS

Finance of Canal Building in 18th Century England JR Ward 1974 8.00 hb Very good Plastic cover, faded spine to dust jacket PS

Fitting Out J D Sleightholme 1979 3.00 hb Very good Plastic cover. Inscription to front endpaper. PS

Forth and Clyde Canalbum, A Hutton, Guthrie 1991 5.00 sb Mint PS

Fun on the Waterways John Banks, Peter Hume 3.00 sb Good PS

Grand Junction Canal, The (map) Cartographics (Richard Dean) 1993 2.00 folded Very Good PS

Grand Union Canal from the Chilterns to the Thames Geoff Elwin, Cathleen King 1981 1.00 Stapled Near Mint PS

Grand Union Leicester Section and R Soar Cruise (VideoActive) 4.00 DVD Very good PS

Grantham Canal Today, The Chris Cove-Smith 1974 2.00 Stapled Mint PS

Grantham Canal Today, The Chris Cove-Smith 1974 2.00 Stapled Mint PS

Great Canal, The Roderick Grant 1978 4.00 hb Very good PS

Great Canal, The Grant, Roderick 1978 5.00 hb Near Mint Plastic cover; sticker inside cover PS

Great Days of the Canals, The Anthony Burton 1989 3.00 hb Near Mint Price clipped PS

Great Western Railway Frank Booker 2, 1985 3.00 hb Fine PS

Green & Silver LTC Rolt 1993 30.00 hb Near Mint Published in Ireland PS

Guide To The Anderton Boat Lift, A Carden, David|CARDEN, NEIL PARKHOUSE DAVID|Parkhouse, Neil01/01/2002 3.00 sb Very Good Marks to top PS

Hereford and Gloucester Canal Bick, David E.|Norris, John 28/07/1994 8.95 sb Mint PS

Historic Waterway Scenes, London & South-East England Martyn Denney 1979 3.00 hb Good Fading to cover PS

Historic Waterway Scenes, London & South-East England Martyn Denney 1979 3.00 sb Good Faded spine PS

Historic Waterways Scenes - The T&M Canal Peter Lead 3.00 PS

Historic Waterways Scenes London and South East EnglandDenney, Martyn 1993 3.00 sb Mint PS

Historic Waterways Scenes London and South East EnglandDenney, Martyn 1993 3.00 sb Near Mint Bumped cover PS
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Historic Waterways Scenes, Trent & Mersey Canal Peter Lead 1980 3.00 hb Good Sticker to inside front cover PS

History and Operation of Barton Swing Aqueduct Fletcher, John C. 1992-02 7.00 sb Near Mint PS

History of The Basingstoke Canal, The Crocker, Glenys 1973 4.00 sb Good PS

Holiday Cruising in the Netherlands John Oliver 1974 2.00 hb Near Mint Plastic cover PS

Holiday Cruising in the Netherlands Oliver, John 25/04/1974 3.00 hb Mint Plastic cover PS

Hollinwood Canal Gerry Fanning 2000 4.00 sb Very good PS

Huddersfield Narrow Canal, The K Gibson, D Finnis 2010 12.99 sb Mint PS

Industrial Archaeology of Tayside Mark Watson 2013 2.00 sb Near Mint PS

Inland Waterways Association, The David Blagrove 2006 2.00 sb Near Mint PS

Inland Waterways Of Great Britain L.A.Edwards, 1972 3.00 hb Good Foxing; dustjacket poor PS

Inland Waterways of Great Britain, The LA Edwards 1985 5.00 hb Good Damage to dust jacket PS

Introducing Inland Waterways Charles Hadfield 1, 1973 1.00 sb Near Mint PS

Introducing Inland Waterways Charles Hadfield 1, 1973 1.00 sb Near Mint PS

Introducing Inland Waterways Charles Hadfield 1, 1973 1.00 sb Near Mint PS

Introducing Inland Waterways Hadfield, Charles 1973 1.00 sb Good PS

Ireland's Inland Waterways Ruth Delany 1992 3.00 sb Very good PS

Ireland's Waterways Map & Directory Ruth Delany 2006 12.00 Folded Mint PS

Irish Waterways map David Edwards-May, Michael Grace 1994 2.00 Folded Very good PS

Irish Waterways map, featuring railways David Edwards-May 1997 2.00 Folded Good PS

James Brindley, Canal Engineer: A New Perspective, With Particular Reference To His Family BackgroundEvans, Kathleen M. 01/02/1998 14.00 sb Fine PS

James Brindley, Lifelines 14 Harold Bode 1984 2.00 sb Very good PS

James Brindley, Lifelines 14 Harold Bode 1984 2.00 sb Very good PS

James Brindley, Lifelines 14 Harold Bode 1984 2.00 sb Very good PS

Kennet & Avon Canal in Pictures, The (K&A Canal Trust) 3.00 sb Good PS

Kennet & Avon Canal, The Kenneth Clew 1, 1968 6.00 hb Very good Dustjacket spine faded slightly PS

Lancashire Nobby, The L.J.Lloyd, 1998 4.00 sb Near Mint PS

Leicester and Melton Mowbray Navigation, The Stevens, Philip A. 01/04/1992 9.99 hb Mint PS

Leicester and Melton Mowbray Navigations, The Philip A Stevens 1975 4.00 hb Near Mint PS

Leicestershire Canals, Bygones in Camera John Anderson 1976 1.00 Stapled Good PS

Leicestershire Canals: Bygones in Camera Anderson, John D.|Anderson, John 1976 1.00 sb Very Good Scuffed cover PS

Lincolnshire Waterways (Richlow Guide) John Lower, Christine Richardson 2008 2.00 Spiral Mint PS
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Little Eaton Gangway and Derby Canal, The David Ripley 2, 1993 4.00 Stapled Mint PS

Little Eaton Gangway and Derby Canal, The David Ripley 2, 1993 4.00 Stapled Very good PS

Little Eaton Gangway And Derby Canal, The Ripley, David 31/07/1993 12.00 sb Fine PS

London River Gavin Weightman 1990 3.00 hb Near Mint PS

London's Lost Route to Basingstoke PAL Vine 2, 1994 14.99 hb Mint PS

London's Lost Route to Basingstoke PAL Vine 2, 1994 14.99 hb Mint PS

London's Lost Route to Midhurst Vine, P.A.L.|Vine, P. A. L. 29/06/1995 3.00 hb Near Mint Minor damage to dustjacket PS

London's Lost Route to the Sea Charles Hadfield 4, 1986 7.00 pb Very good Spine faded PS

LTC Rolt, A Bibliography Ian Rogerson, Gordon Maxim 1986 3.00 sb Very good PS

Lydney Docks, A glance back at Neil Parkhouse 2001 7.50 sb Mint PS

Manchester Ship Canal, A Portrait in Photographs Chris Makepeace 1993 sb Mint PS

Manchester Ship Canal, The, A Portrait in Photos Chris Makepeace 1, 1993 3.00 sb Mint PS

Melton Mowbray Navigation, The MG Miller, S Fletcher 1984 2.00 sb Mint PS

Melton Mowbray Navigation, The MG Miller, S Fletcher 1984 2.00 sb Mint PS

Memories of the Sheffield & South Yorkshire Nav. Mike Taylor 1988 4.00 sb Near Mint PS

Men of the Tideway Dick Fagan, Eric Burgess 1966 hb Good Plastic cover PS

Military on English Waterways, The Hugh J Compton, A Carr-Gomm 1991 3.00 sb Near Mint Signed by author PS

Minutes of the Chesterfield Canal Company, 1771-80 Richardson, Christine|Company, Chesterfield Canal1996-05 12.00 hb Mint PS

Narrow Boat Painting AJ Lewery 5, 1993 8.00 hb Very good PS

Narrow Canals John Gagg 1975 1.00 sb Very good PS

Navigation on the Yorkshire Derwent Pat Jones 2000 9.95 sb Mint PS

Navvies  Magsazine 1966 to 2006 2006 4.00 DVD Very good PS

Nottingham Canal: A History & Guide Chell, Bernard 28/02/2006 12.99 sb Mint PS

Old Union Canals, The (OUCS) 1970 2.00 Stapled Good PS

Old Union Canals, The (OUCS) 1990 2.00 Stapled Good PS

Old Union' Canals, The (OUCS) 1973 2.00 Stapled Good PS

On the Duke's Cut G Wheat 1977 2.00 Stapled Good PS

On Tour with Thomas Telford Morris, Chris 19/10/2004 16.95 hb Mint PS

Peak Forest Canal:Its Construction And Later Development, TheBowyer, Olive 1988-02 7.00 sb Very Good PS

Pennine Waterway Gordon Biddle 1979 6.00 sb Good PS

Prospect of Ashridge, A Douglas Coult 1980 3.00 hb Very good Price clipped PS
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Rail, Water & Tramways (Walks in North East Cheshire) (Cheshire County Council) 1986 2.00 sb Near Mint PS

Railway on the Water Harold Crabtree 1993 6.00 sb Very good PS

Rivers Russell, Ronald 01/12/1978 2.00 hb Near Mint Price clipped PS

Rivers Russell, Ronald 01/12/1978 2.00 hb Near Mint Price clipped PS

Rivers and Canals Penny Marshall 1986 3.00 hb Mint PS

Rivers and Streams of England, The Sutton (Paintings), And A. G. Bradley (Text) Palmer1993 3.00 hb Mint Plastic cover PS

Rivers to the Fens Robert Simper 2000 14.99 hb Mint PS

Rochdale Canal, The Rochdale Canal Society 2.00 Stapled Good PS

Rochdale Canal, The pub. Rochdale Canal Co. 1970s 2.00 sb Good Faded spine area PS

Royal Canal of Ireland, Guide to the Ian Bath, Ruth Delany 1997 3.00 ring Mint PS

Sailing Barges Martin Hazell 1990 2.00 Stapled Near Mint PS

Sailing Barges Of Maritime England: The Little Ships Of Our Canals, Rivers, And Coasts, TheEllis, Tony 05/02/1982 3.00 hb Very Good PS

Sankey Canal A Towpath Guide , The Greenall, Colin 1991 3.00 sb Mint PS

Sankey Canal A Towpath Guide , The Greenall, Colin 1991 3.00 sb Mint PS

Sankey Canal, A Towpath Guide Colin Greenall, Peter Keen 1999 3.00 sb Very Good Fold to rear cover PS

Scotland's Inland Waterways PJG Ransom 1999 3.00 sb Mint PS

Scotland's Inland Waterways Ransom, P. J. G.|Ransom, Philip John Greer01/06/1999 3.00 sb Mint PS

Seven Canals of Derbyshire Garner, Edward 09/03/2004 16.95 sb PS

Seven Canals of Derbyshire Garner, Edward 09/03/2004 16.95 sb Mint PS

Seven Canals of Derbyshire, The Edward Garner 2003 16.95 sb Mint PS

Seven Canals of Derbyshire, The Edward Garner 2003 16.95 sb Mint PS

Shakespeare's Avon from Source to Severn Richard Shurey 1981 2.00 sb Very good PS

Shell Book of Inland Waterways, The Hugh McKnight 1982 5.00 hb Very good PS

Shell Book of Inland Waterways, The Hugh McKnight 1982 4.00 hb Very good PS

Short History of the Narrow Boat Chaplin, Tom 1979 4.99 sb Mint PS

Silent Highways Ray Shill 2011 16.99 sb Mint PS

Slow Boat Through England Frederic Doerflinger 2, 1970 2.00 hb Good Ex lib with stamps; front endpaper missing PS

Slow Boat Through Pennine Waters Frederic Doerflinger 3, 1973 2.00 sb Fair PS

Small Boat on the Thames Roger Pilkington 1966 9.00 hb Good PS

Soar & Trent, The, Cruising Guide A Waller 1960s 2.00 Stapled Good PS

Somersetshire Coal Canal Rediscovered Allsop, Niall 1993-05 8.00 sb Mint PS
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Somersetshire Coal Canal Rediscovered Allsop, Niall 1993-05 8.00 sb Mint PS

South Pennine Ring, The, Walkers' and Boaters' Guide Jon Lower 1998 3.00 ring Near Mint PS

Southern Inland Waterways Derek Pratt 1982 4.00 hb Near Mint PS

Steam Engine of Thomas Newcomen, The LTC Rolt, JS Allen 1997 25.00 hb Near Mint Slight fading to dustjacket PS

Stratford Canal Nick Billingham 2002 4.00 sb Very good PS

Stratford upon Avon and Warwick Canals Geoff Elwin, Cathleen King 1981 4.00 sb Near Mint PS

Stratford upon Avon Canal Guide (Southern) (Stratford upon Avon Canal Soc.) 1970s? 2.00 sb Very good PS

Stratford upon Avon Canal Guide (Southern) (National Trust) 1960s 2.00 sb Good Ex Lib with stamps PS

Stratford upon Avon Canal Guide (Southern) (National Trust) 1960s 2.00 sb Good Ex Lib with stamps PS

Stroudwater and Thames & Severn Canals Edwin Cuss, Stanley Gardiner 1993 7.99 sb Mint PS

Stroudwater and Thames & Severn Canals, Towpath Guide Michael Handford, David Viner 1988 3.00 sb Mint PS

Tales from the Towpath Mike Harding 1992 5.00 Stapled Very good PS

Tales from the Towpath: Canalside Ramble Through Central ManchesterHarding, Mike 1992-04 5.00 sb Very Good PS

Tales from the Towpath: Canalside Ramble Through Central ManchesterHarding, Mike 1992-04 5.00 sb Very Good PS

Tanker Barges on the Humber Waterways Mike Taylor . 12.99 sb Mint PS

Thames and Severn Canal Viner, David 01/04/2001 15.99 sb Mint PS

Thames Book, The, 1986 Peter Chaplin 1986 3.00 sb Very good PS

Thames, The (eating, drinking and cruising guide) LR Munk 1967 4.00 hb Good PS

Thames, The, Record of a Working Waterway DG Wilson 1987 5.00 hb Very good PS

Thomas Telford 'Colossus of Roads' Alastair Penfold 1981 3.00 sb Good Slight tear to cover PS

Thomas Telford's Aqueducts on the SU Canal Ron Quenby 1992 9.95 sb Mint PS

Tidal Waters (Trent, Yorkshire Ouse) Vincent M Sissons 1982 1.00 sb Very good PS

Tipton Through Time Keith Hodgkins 2011 6.00 sb Mint PS

To Maintain and Improve DH Burlingham 2000 2.00 sb Fair Some stains to pages PS

Towpaths of England Brian Bearshaw 1, 1985 3.00 hb Good PS

Towpaths of England Brian Bearshaw 3.00 PS

Travel and Transport 1, Muscle Power REC Burrell 1980 2.00 sb Very good Faded spine PS

Trent and Mersey Canal, The, Historic W/way Scenes Lead, Peter|Nock, Oswald Stevens31/12/1980 9.99 sb Mint PS

Trent and Mersey Canal, The, Historic W/way Scenes Lead, Peter|Nock, Oswald Stevens31/12/1980 9.99 sb Mint PS

Two Centuries of Service David Blagrove 2005 9.95 hb Mint PS

Union Canal: A Capital Asset, The Hutton, Guthrie 01/01/1993 4.00 sb Near Mint Price deleted (paint?) PS
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Up the Cut Ivan E Broadhead 1, 1994 14.99 hb Mint PS

Walking Britain's Rivers and Canals Atterbury, Paul|Bellamy, David|Paul; Bellamy, David [Introduction] Atterbury01/07/1999 5.00 hb Mint Plastic cover PS

Walking Canals Russell, Ronald 01/06/1984 2.00 hb Mint PS

Walking Canals Russell, Ronald 01/06/1984 2.00 hb Mint PS

Walking London's Waterways Bryan Fairfax 1985 3.00 hb Very good PS

Walking the Canals of the Midlands, Volume 2 Michael R Kettle 1999 6.95 sb Mint PS

Warwick Canals, The Alan Faulkner 1985 1.00 sb Good Faded covers and spine PS

Warwick Canals, The Alan Faulkner 1985 1.00 sb Good Faded covers and spine PS

Water Rallies David E Owen 1969 6.00 hb Good Signed by author PS

Waterway Conservation Peter H Chaplin 1, 1989 3.00 hb Mint PS

Waterway Conservation Chaplin, Peter H.|Chaplin, Peter Harrison01/01/1989 3.00 hb Mint PS

Waterway Landmarks John Gagg 1, 1976 1.00 sb Good PS

Waterway Landmarks John Gagg 1, 1976 1.00 sb Good PS

Waterway Landmarks John Gagg 1, 1976 1.00 sb Good PS

Waterway Landmarks John Gagg 1, 1976 1.00 sb Good PS

Waterways Dick Warner 1995 7.00 hb Near Mint PS

Waterways Heraldry Dennis Hadley 1977 2.00 sb Good PS

Waterways Journal 1 (Boat Museum Society) 1999 5.95 sb Mint PS

Waterways Journal 5 (Boat Museum Society) 2003 5.99 sb Mint PS

Waterways Journal 7 (Boat Museum Society) 2005 3.00 sb Near Mint Faded spine PS

Waterways of Britain, The DD Gladwin 1, 1976 3.00 hb Good Faded spine to dustjacket PS

Waterways of Britain, The Anthony Burton 1983 3.00 hb Very good PS

Waterways of Britain, The - A Social Panorama DD Gladwin 1, 1976 5.00 hb Very Good PS

Waterways of Britain, The - A Social Panorama DD Gladwin 1, 1976 5.00 hb Very Good PS

Waterways of Lincoln and Boston, The Christine Richardson, John Lower 1997 4.00 Spiral Mint PS

Waterways Past & Present: A unique record of Britain's waterways heritagePratt, Derek 31/05/2006 5.00 hb Mint Plastic cover PS

Waterways Revolution from the Peaks to the Trent: 1768-1778, TheRichardson, Christine 01/01/1992 7.00 hb Mint Price clipped PS

Waterways Revolution, The Christine Richardson 1992 7.00 hb Mint Signed by author PS

Waterways to Stratford Charles Hadfield, J Norris 1. 1962 12.00 hb Good Dustjacket spine faded, tear to back PS

Welsh Canals - Then and Now Dennis Needham 1998 3.00 sb Mint PS

West Midlands Canals Through Time Ray Shill 2012 14.99 sb Mint PS
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West Sussex Waterways Vine, P. A. L. 09/11/1985 8.00 hb Mint PS

West Yorkshire Waterway Guide Keith Noble 1992 5.00 ring Very good PS

Wilts & Berks Canal, The LJ Dalby 2000 8.95 sb Mint PS

Wilts & Berks Canal, The LJ Dalby 2000 8.95 sb Mint PS

Wooden Boats, Restoration & Maintenance Manual John Scarlett 1981 4.00 hb Very good Dustjacket spine faded PS

Working Boat 2, Birmingham Trade Ray Shill, Tom Foxon 2002 5.50 sb Mint PS

Yorkshire Ouse, The Baron F Duckham 1967 3.00 sb Good Faded spine PS

Athene, Anatomy of a Dream Anthony H Lewis 1997 3.00 sb Good Written inscription PS

Athene, The Odyssey Continues Anthony H Lewis 1999 3.00 sb Good Written inscription PS

Slow Boat Through England Frederic Doerflinger 1970 2.00 sb Good PS

Slow Boat Through Pennine Waters Frederic Doerflinger 1970 2.00 sb Very Good PS

Lancashire Waterways Gordon Biddle 1980 3.00 sb Good Ex lib, cover creased PS

Yorkshire Waterways Peter L Smith 1978 3.00 sb Good PS

Beauty of Old Trains, The Hamilton Ellis 1952 3.00 hb Good Signature to front endpaper, tears to dustjacket RG

Big Four Cameraman RJ Blenkinsop 5, 1985 3.00 hb Very Good RG

BR Standard Steam Locomotives Brian Stephenson 1993 3.00 hb Fine RG

BR Steam Surrender Roger Siviter 1988 3.00 hb Good RG

Brighton Line Album R C Riley 1967 3.00 hb Very Good RG

Britain's Railways at War 1939-1945 OS Nock 1971 5.00 hb Very Good Name on front endpaper RG

British Steam Nostalgia Colin Garratt ?, 1994 2.00 hb VG Label RG

British Steam Nostalgia Colin Garratt ?, 1994 2.00 hb VG Label RG

British Steam Railways David Ross 2002 3.00 hb Very Good RG

Carriages & Wagons of the Highland Railway DLG Hunter 1971 7.00 sb Fair RG

City of Truro Nigel Harris 1992 3.00 stapled Good RG

Diesel-Electric Traction Equipment (English Electric) 1950s? 10.00 hb Good RG

Diesels on Cornwall's Main Line H L Ford 1, 1973 7.00 hb Fine RG

Directors, Dilemmas and Debt Peter Fletcher 2010 10.00 sb Good Water stain to cover RG

Double-Headed Trains, 1 - The South Derek Cross 1, 1979 3.00 hb Very Good Foxing to top edge RG

Down the Line to Bristol Muriel V Searle 1986 3.00 hb Very Good RG

Eric Treacy, Railway Photographer PB Whitehouse/G Freeman Allen 1, 1982 3.00 hb Good Some marks to top of pages RG

Eric Treacy, Railway Photographer PB Whitehouse, G Freeman Allen 1982 3.00 hb Good Sellotape marks inside both covers RG
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Fifty Years of Railway Signalling OS Nock 1962 11.00 hb Good Dustjacket poor RG

Garsdale and Aisgill on the Settle-Carlisle Railway WR Mitchell, Peter Fox 1991 5.00 sb Good Faded cover RG

Golden Valley Railway, The Charles Loch Mowat 1964 14.00 hb Very Good Minor damage to dust jacket RG

Golden Years of British Steam Trains, LMS Colin Garrattt/Rev AW Mace 9.00 hb RG

Great Train Journeys of the World (Time Out) 2009 4.00 sb Very Good RG

Great Western & Great Central Joint Railway, The Stanley C Jenkins 1978 5.00 sb Good RG

Great Western Coaches 1890-1954 Michael Harris 8.00 hb RG

Great Western Coaches Part II, 1903-1948 JH Russell 1973 15.00 hb RG

Great Western Coaches Part II, 1903-1948 JH Russell 1978 15.00 hb RG

Great Western Kings Super Profile CJ Freezer 4.00 hb RG

Great Western Progress GWR (reprint) 1972 2.00 hb Fine Foxing to top edge RG

Great Western Railway in Dean HW Paar 2, 1971 9.00 hb Fair Ex lib, sticker, new feps, laminated cover RG

Great Western Railway in the 19th Century, The OS Nock 1971 3.00 pb Fine RG

Great Western Railway in the 20th Century, The OS Nock 1972 4.00 sb Fair Picture section loose RG

Great Western Signalling CA King 1971 5.00 stapled Good RG

GWR Engines 1971 3.00 hb Good RG

History of the Great Western Railway, vol. 3 O S Nock 1967 10.00 hb Very Good Dust jacket missing, signature to front endpaper RG

History of the GWR 2, The Thirties Peter Semmens 1, 1985 5.00 hb Near Mint Sticker to dustjacket RG

History of the GWR 3, Wartime Peter Semmens 1, 1985 5.00 hb Near Mint Sticker to dustjacket RG

Invicta to Eurostar Matthew Beddall, Ken Elks 1998 6.00 sb Near Mint RG

Kenning Collection, The A Vaughan 1, 1972 2.00 hb Very Good RG

Last Days of Steam in Berkshire, The Kevin Robertson 1, 1987 3.00 hb Near Mint Sticker to front of dustjacket RG

Leek & Manifold Valley Light Railway Lindsey Porter 4.00 sb RG

Locomotives of the Southern Railway (Eastern Section) W G Tilling 1934 7.00 sb Very Good RG

Locospotters' Album 1963 Cecil J Allen 1963 3.00 hb Fair RG

London & North Western Railway, The Edward Talbot 8.00 sb RG

London Midland Steam in the North West JR Carter 1, 1973 5.00 hb Near Mint RG

London North Western Railway, The (loco drawings) M Sharman 1986 7.00 sb Very Good RG

L'pool & Manchester Railway Operations 1831-1845 Thomas J Donaghy 1972 14.00 hb Very Good Sticker inside cover RG

Midland Compounds, The OS Nock 1, 1964 12.00 hb Good Some foxing; two snall tears to dustjacket RG

Off the Rails Bill Bishop 1984 hb Good RG
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On and Off the Rails Sir John Elliot, Michael Esau 1982 15.00 hb Good RG

On Steam OS Nock 1, 1982 3.00 hb Very Good RG

Our Railway History Rixon Bucknall 1970 2.00 sb Good Stain to top corner of cover RG

Outline of Railway Traffic Operation, An TF Cameron 1946 10.00 hb Good RG

Pennine Way, The Tony Hopkins 2005 6.00 hb RG

Pictorial Encyclopedia of Railways, The Hamilton Ellis 1969 3.00 hb Good RG

Portrait of the West Somerset Railway Allan Stanistreet 1, 1996 3.00 hb Mint RG

Portraits of 'Kings' B Holden/KH Leech 3.00 hb RG

Pre-Grouping Trains on British Railways, LMS Peter Hay 1988 6.00 hb Very Good Small tear to dustjacket RG

Rails in the North Wood RS Allen and others 1973 4.00 hb Good Some damage to dustjacket RG

Railway Handbook 1941-1942, The (Railway Gazette) 1942 6.00 sb Fair Stamp to front cover (which is detached) RG

Railway Traveller's Handy Book Jack Simmons 1971 10.00 hb Good Price clipped RG

Railway, The Edgar B Schieldrop RG

Railways Around Whitby Martin Bairstow 1989 5.00 sb Near Mint RG

Railways of Boston, The Neil R Wright 1998 8.00 sb Near Mint RG

Railways of the West Midlands, A Chronology (Stephenson Locomotive Soc) 1954 5.00 sb Good Name written on cover RG

Railways Year Book for 1916, The 1916 10.00 hb Good RG

Scottish Steam Routes Roger Siviter 1986 3.00 hb Fine RG

Shadows of the Big Four R J Blenkinsop 1, 1975 3.00 hb Very Good RG

Some Classic Locomotives C Hamilton Ellis 1949 3.00 hb Good RG

Somerset & Dorset Rly, An Historical Survey of the CW Judge/CR Potts 1979 10.00 hb Very Good RG

Somerset and Avon Railways in Old Photographs Kevin Robertson 2, 1997 3.00 sb Near Mint Sticker to front of dustjacket RG

Somerset and Dorset in the Sixties, vol. 3, 1960-62 Ivo Peters 1982 5.00 hb Very Good RG

South Eastern & Chatham Railway Album P K Jones 1984 5.00 hb Very Good Signature and stamp to front endpaper RG

South Eastern Railway 1853, Illustrated Guide George Measom 1987 4.00 hb Very Good RG

South Eastern Railway 1853, Illustrated Guide to the George Measom 1853/1987 4.00 hb Very Good RG

South Eastern Railway 1853, Illustrated Guide to the George Measom 1853/1987 4.00 hb Very Good RG

South West Railwayman Donald King 1983 4.00 hb Very Good RG

Speyside Railways Rosemary Burgess, Robert Kinghorn 1988 5.00 sb Very Good RG

Steam Portraits 1960-1966 Brian J Dickson 1994 3.00 hb Very Good RG

Steaming into the Eighties GT Heavyside 1, 1978 3.00 hb Very Good RG
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Story of the West Highland, The (Reprint of 1940s LNER Guide) Dow 2001 2.00 sb Very Good RG

Trains Illustrated Annual 1960 2.00 hb Fair Dustjacket marked etc. RG

Trains in Trouble, Volume 2 Arthur Trevena 1981 3.00 sb Very Good RG

Trains in Trouble, Volume 3 Ken Hoole 1982 3.00 sb Very Good RG

Trains in Trouble, Volume Eight Alan Earnshaw 1993 3.00 sb Very Good RG

Trains in Trouble, Volume Six Alan Earnshaw 1990 3.00 sb Very Good RG

Urban Waterways Derek Pratt 6.00 hb RG

Vale that Inspired Pendon, The Roye England 1987 3.00 hb Good RG

Veterans in Steam Colin Garratt 1979 3.00 hb Very Good RG

Waterways of Britain Jonathan Mosse 1916 16.99 sb Mint RG

Welsh Highland Railway Travellers Guide (red) 5.00 sb Very good RG

West Somerset Railway, A View from the Past Richard Jones 1, 1998 3.00 hb Fair Some pages stuck together RG

Canal at Stoke Bruerne, the David Blagrove 1971? 4.00 sb Very Good SB

Canals and Waterways, Brief Guide No. 22 Charles Hadfield 1, 1966 6.00 sb Very Good SB

Canals of Yorkshire & North East England, The, vol 2 Charles Hadfield 1, 1973 18.00 hb Very Good Foxing to top; inscription on front end paper SB

Duke of Bridgewater's Canal, The Frank Mullineux 1959 9.00 sb Very Good SB

Gateway to the Avon (Lower Avon guide) 7, 1971 5.00 sb Very Good SB

Gateway to the Avon (Lower Avon guide) 7, 1971 5.00 sb Good Clipped corner of front cover SB

Inland Waterways of Europe Roger Calvert 2, 1975 5.00 hb Very Good Inscription to front end paper SB

Ladyline Cruising Guide - 5 Grand Union (Leicester) Hugh McKnight 1970s 3.00 sb Good SB

London's River from Hampton to Dartford Charles Lyte (for GLC) 1976 12.00 sb Fine SB

Rivers Cam and Great Ouse, The Enclosed Waters of the 4, 1967 6.00 Map Good SB

Stanfords Inland Cruising Map John Gagg 5.00 Folded Fair SB

Water Byways David E Owen 1, 1973 5.00 hb Good Slight foxing SB

Waterway Sights to See Charles Hadfield 1, 1976 2.00 hb Good SB

Canal Barges & Narrow Boats - Shire Album 8 Peter L Smith 1, 1975 3.00 stapled Very Good Fold in back cover SC

Canals & Canal Architecture – Shire Album 3 John Vince 1, 1973 2.00 stapled Very Good SC

Devon’s Waterways A Farquharson-Coe 2, 1975 2.00 stapled Very Good Rubbing to cover SC

Discovering Canals Leon Metcalfe, John Vince 2, 1970 2.00 sb Fine SC

Discovering Lost Canals Ronald Russell 1, 1975 2.00 sb Fine SC

Inland Waterways Althea 1, 1974 3.00 stapled Very Good (Childrens' book) SC
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Thames and Severn Canal, The D J Viner 1, 1975 9.00 stapled Fine Minor fading to front cover SC

Twilight of Steam Colin Garratt 2, 1975 2.00 hb Good SC

Gone for A Burton WW 2004 2.00 TL

Old Glory magazine Summer 1988 1.00 TL

Along the Arun John Adamson 1994 5.00 sb Mint WRG

Boating with Buster Alison Alderton 2018 19.99 sb Mint WRG

Canoeing for Beginners Alec R Ellis 1936 5.00 stapled Good WRG

Ceylon Along the Rail Track Henry W Cave 2002 12.00 sb Very Good WRG

English Canals Part II: Engineers & Engineering DD Gladwin, JM White undated 5.00 sb Good WRG

English Canals Part III: Boats and Boatmen DD Gladwin, JM White 1969 5.00 sb Very Good Fading to spine WRG

History of Inland Transport & Communication, A Edwin A Pratt (1912) 1970 4.00 hb Good Plastic cover WRG

London's Lost Route to Basingstoke PAL Vine 1994 14.99 hb Mint WRG

No Secrets Leo McNeir 2006 8.99 sb Mint WRG

Transport History Vol 4 No 2 Jul-71 2.00 sb Good WRG

Transport History Vol 5 No 2 Jul-72 2.00 sb Good WRG

Transport History Vol 5 No 3 Nov-72 2.00 sb Good WRG

Walk Along the Thames Path, A Gareth Huw Davies 1989 3.00 hb Very Good Some sunning to pages WRG

Walking London's Waterways Bryan Fairfax 1985 3.00 hb Very Good WRG

Waterways (National Trust Living Landscapes) James Crowden 2004 4.00 hb Very Good WRG
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